

泰國教育部高等教育署繼續推廣泰國教師電視台

駐泰國臺北經濟文化辦事處派駐人員

泰國教育部高等教育署署長 Sumate Yamnoon 在泰國會館(Siam Society)舉辦之「邁向第二年之泰國教師電視台」發表會中表示,「泰國教師電視台一周年以來,有具體的成果。其為教師設立榜樣,並促使教師之間能相互交流、自我檢討及促進教學方法。我原來沒有預期泰國教師電視台會如此受歡迎,至今成員人高達到 10 萬名,是泰國全國教師人數的六分之一。」

其亦表示,因成員人數如此的多,相信該電視台對教師界之改變會有一定的影響力。目前教師電視台之成員繼續增加,故 2012 年泰國教師電視台之任務將強調與活絡教師網以達到最高效率與成果。

目前負責教師電視台計劃之主任兼東方大學教育學院院長 Dr.Montree Yamkasikorn 將與教育部教師評議委員會共同合作,以加強教師網。泰國教師電視台之目的地除了培訓良好的教師外,還將培訓專業教師或「智庫教師」,因為目前教育部部長 Worawat Ua-apinyakul 的教育政策,係培訓出具足夠知識、畢業後即能就業並擔任一個對國家有貢獻的人才。」

資料來源：http://www.kruthai.info/view.php?article_id=362